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Měsíčník školní družiny  
Duben 2025 

Morana či Smrtka je figurína, často chápána jako zpodobnění smrti či zimy, 
která je upalována, topena či zakopávána při jarních lidových obřadech Po její 

smrti se vítá jaro, nejčastěji barevnými létečky, symboly jara z narašených 
zelených proutků a barevných stužek. 

Zimu zahnali a jaro přivítali žáci ze všech oddělení v areálu školy. 
 

  
 

       
 
 
 



 

 
První oddělení 

 
V měsíci dubnu jsme si užívali hezké počasí, kdy jsme stavěli domečky pro 

broučky.  
 

 
 

Nezapomněli jsme se připravovat i na Velikonoce a nazdobili jsme dřevěná 
vajíčka, vyrobili ptáčky z papíru  

 

      
 
 



 

 
 

a místo osení jsme si zkusili zasít květiny, které jsme si odnesli domu.  
 
 

        
 
 



 
 

    
 

Také jsme si navlékali korálky a vyráběli si mačkací hračku. 
 

      
 
 
 
 



 
 
 

   
 
 

 

Druhé oddělení 
 

V dubnu nás čekalo velikonoční tvoření s papírem. Zhotovovali jsme si různě 
drobnosti na jarní svátky.  

 

          
 



 
 

    
 

 
 

 
 
 



 
Žáci si upletli náramky, společně si hráli na prodavačky. K tomu si vytvořili 

různé věci na prodej.  
 

   
 

 
 
 



 
Využili jsme hezké počasí, hráli hry a upletli si z pampelišek věnečky.  

 

 
 
 
 

  
 

 
 
 



 

   
 
 

 
 

 
Čeká nás měsíc květen a s ním i více sportování na zahradě školy.   

 
 
 
 



 

Třetí oddělení 
 

Měsíc duben jsme zahájili zhotovováním symbolů zimy. Moreny z papíru a 
odstřižků barevných látek měly nejrůznější podoby. 

 

   
 

Stále nás bavilo tvoření velikonočních dekorací. 
 

 
 



 
 

Týdenní sportovní olympiáda v tradičních i netradičních disciplínách se 
vydařila. Každý sportovec obdržel na památku zasloužený diplom. 

 
 

 
 
 
 



 

 
 

Připojili jsme se v průběhu Dnů dobrovolnictví (22.4–27. 4. 2025) do 
DOBROakcí a vyzkoušeli si dobrovolnictví! Kdy jindy než teď. Vždyť 

dobrovolníkem se může stát každý! 
Naším cílem bylo tentokrát odhodlání, potěšit mladší děti, které vůbec 
neznáme, které ani nic nečekají a podpořit je při rozvíjení jejich zájmů. 

Zhotovili jsme pro ně malé mačkací hračky a předali je do MŠ Olovnice. Pěkně 
si kamarádi pohrajte! 

 

        
 
 



 

       
 

        
 

Stihli jsme ještě spoustu dalších činností a těšíme se, že ty nejlepší měsíce 
tohoto školního roku nás teprve čekají.  

Mějte se pěkně, ať to všem lidem sekne! 
 
 

 


